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Гаме*. 10*. і БОРОТЬБА ПРАЦІ З КАПІТАЛОМ!і пат меті ким. спшпп товаре у Тімв орті =
острові Кубі перебуває вовахж „„ютові, мо- ТУРФ-

робіт- «те» У СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

----------- відогрвггьсв-------------

Оят. тваою в Канаді. Ріжнжтьсв від вв- Дів і 
тоовератвв тим, ато складастьса двоє

Г<
 . -,________ » игит вв™ польської вивтв, пойму до ри

дав Щ смет вйбулосц в Гсмжато- rw- тяо продовжувалась другі «У сторону. думаюча. те да*жо за 
дам вропастві «браво в коммертовш програми Я сто- «сапом їв вдасться заробвтв ва «ра

сист» Лтвіва. Одно масове вам ata- ^ Г)рІ(Ж „)К| бо_____ „ ву- швб жусо* ждіба Дувждж. по тажв-
На сисні бавсвуао есве смітао. жтть там вілміішвм антам, не будуть 

таж страшно аереедідувані. аж ж Поль- 
На сан аіі та Румунії

т Имші кооператив* прмВмаюта не гіаь- 
робпвяяш. але І буржуазію На

багатьом у- ІА.•yjtoc* і годммі 2-30 по полуд* • 
Лейбор Теши сі 
ÎLK На ие*> вй> вромовіп редактор 
американського "Дейлі Ворхер-а" і. 
В Дме Ямо вошву присутні

В СУБОТУ, 17. БЕРЕЗНЯ 1928 РОКУприклад, головою Коовератвжвої Лі- ігііюіві І П. Кнфорук. 
гм а Злучених Держлаах е міліомер, ! Вмсвлвнгчн оопмивто

ЯО М-
Проввомто* сама гуртока а ньому

літе», лі своїм жмрігентом Др. П. Варбаса. вкц* говорить a ж'Т- ТУР*Дім *
стадо тихо, а атолом іалумалл пиж» Однаж, ламавсь вона дуже, жал» шиі Кооперативної Ліг*, по 

*" і “Чормі хмара л-ла ламану*. В ті* враїхаан до Куб*, бо poÿf »"т овератнвн пожинні належати
вісмі лгажустьса про вільне жадану- наіже нижні немає, а хоч утрапгть- бо а жооператпві нема жл*с. иийбуїш І* її То* ми

наших предків колажі* на У ара- с« часом гема робота, то напни о бра Іам pjMji він це говорить? ! варимгів фермерів ан тих
Згадуетьса, аж-то жон* колись 'а *е приймаки ь, бо 50 відсотків ту- уОІІу що самнд ( м ідіом ром. Лото де а Вже ■■--І-Ц ті

віЖьао колаж ужали на Запоріжжю та Д*мцїв та Еспаниів юдіть беї робот*. хужс непокоїть те, що до Кооперв- Дім, так 1 тих, де ate
своїм* бандажам* їхали Дніпром їж До^ьсь.ио нио, страшка тропічна соє- ти> Ца,,* (Всесвітнє об'єднаний ні* нема*, аовомогш
на Чорне Море, ж морем ж Туреччм- ка десятку* наших людей. хоиператнн) пркцн'о кооперативи С. заторам в їх корме** ■ —
ву, хо Цжргороду *в гості*. Вмїхата л Куби нема спромоги, хт ре р Він пише в тім санів журналі праві,

ба валах до старого краю До Злу-

і яріінсш* кишни дон *
тала грон : ітема словами з'ясував науку Леніна і прекрасну драму на 5. дій письменника світової саден 

Октава Мїрботу втрату, жагу а бог о смертю вонссло ін[ ТУР*-

:

рсібпиицтк.1 чотири роки тому пазах
.

За жате Летя 6м провідкмюм р<- Сии проти батькаваленої * революційного уржлу в Рі-

мувктвчното Інтернаціоналу, « вкда і'"Від самого початку ласнован- мігінгм, роапожеюдпоючмyiirrifi думка, що не- 
рал стрічаю в л міспевнми 'патріо- чсиїтх Держав не пускають Одинока 
тами* (жоми таж себе налив лють) Л наді* — це виїхати до Канади, 
вони говорила вені, що в Ужр. Роб. За протяг чотирилітньою нового 
Домі самі більшовихи. вві нічого до- перебування на Кубі, до Канади ви
брито не робить, навіть пісень укра- 'лам дна транспорт* Тепер знову 
їнських не сніважзть. Співають, мов- «весь українсьхе товариство л Едмон-

тому (?) старається вислати один 
Я вере кома вся, що ті недолюдки транспорт кубанських емігрантів до 

грубо брешуть. Вони не мають ні- Канади. Чи вдасться їм це зробити
годі сказати.

Є туї також поважне число укра-

ия Кооператив Елаеяс делегати С.Р. та агітуючи люде*, «об 
С.Р. провадять комуністичну пропа-

LOJUUMюзи. тобто наука Леніна. Ми тепер 
•по в часі ріж них іиперівдістич- ганду. На мою думну, слідуючи* все- сіємо дати 

світній конгрес кооператив, жкий від- теріяльиу підтримку, д 
будетьс* в Німеччині 1928 р., повн- переїхати з одної місаевостн до дру- 
неи бути останній конгресом цього і гої та покршжючм хоч частину ви
тію*.

Виходить, шо пан Карбаса боїться Тут подаємо спис місцевостей, ані 
щоби член*, явні він репрезентує, не відвідають наші організатори.
заразилися комунізмом від делегатів 
С.Р.С.Р. Це то* самий панок, який 
каже, що нема клас

них воєн, але ми. ла наукою Лемі**. їв
повинні перетворювати їж у війн* 
плесові

Говорив До* також про сучасне 
міжнародне положення 
Злучені Держави, це країна панів з 
Вол Стріту, які стремлять до паиуван-* 
ня мах цілим всітом Цему противить
ся Англії, а тому між цим* двома ка
піталістичними країнами неминуче 
прийде до боротьби за те, лто мас 
бути першим Він апелював до ка- 
нахійських робітників, щоб не від
давалися на патріотичну вудочку, але 
гісмо співробітничали л американ
ськими проти спільною ворога — ка
піталу. Робітництво повинно органі
зуватися в трейд-юнії * боротися ла 
контролю над індустрією, поборюючи 
лрадинчих лідерів внутрі юнії. Свою 
промову ла кінчив Дои покликом — 
нехай живе Леніні їм.

Всі робітники і робітниці обов’взково повинні побачити 
цю глибоку й високомистецьку драму, бо в ній поба
чать своє власне життя. Боротьба праці з капіталом — 
це боротьба наших днів. Письменник в приступній, зро
зумілій нам формі представив в згаданій драмі робітни
чу недолю так вірно І з таким розуміннам, шо не поба
чити робітникові чн робітниці цю драму — будо-б з їх- 

„ нього боку ігноруванням цієї великої боротьби. Незви
чайно яскраво розгорнена в драмі завзята боротьба ве
ликого фабриканта з своїм рідним сином. Цю драму 
грають роками найкращі театри світа з великим успі
хом, а наш Драматичний Гурток докладає всіх старань, 
щоби вона випала найкраще. Участь бере поверх Ь0 

осіб. — Прнходіть самі і кличте иншнх!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тнкетн можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день концерту при касі.

лял, якісь більшовицькі пісні датків.сказав —

якого у сліду в своїм жакукурічеяій — 
роботі, тому лускаються на всякі під-
-ті брехні Я довідався того саного їнськид робітниць, яким жнеться гро-

szttzs zsr™ ::. № 6ерез-

ТОЙ. А ВОИТИШИН ВІДВІДАЄ ТАКІ 
МІСЦЕВОСТИ:

■

але не грали тому, що не було для 
кого. Прийшло всього пять чи шість “ах буржуазії.

теперішньому ладі е дві кдяси кля Белжжн. в суботу, 17.„березня, в | 
са поневолених робітників і кляса ГОтині 710 вечеоом 

Багато з них падають жертвою не- | KanjTa.1iCTjB< як\ панують над працю- Мирная (Сжвт Рнвер) в неділю 18 '

^ж^дГЛ-: zrLZSLÏSg:ГГ- ^ X2Z1
ообітників які гуптуються ппи Уkd ній транспорт до Каї.ади. Один У- v.ulb _ mnïr mw-,• Hl-j кпямнипі зя- , . — „л
рГдоЩ Це ірТкХачТ 11 країнець на імя Василь Д>6ас, бач).,- і Ці Г^ігиняз г" щоп^йшлі, Н"‘Л'Ж’ 19 6СР<,Н"’ * Г°ДНШ ? ” В"

Укр. Роб. Домі ючн виїхати до Канади і не маючи 
культмжо-освітня грошей, виманив від одної дівчини 

Місцева публика це добре 150 доларів, прирікаючи, що візьме

осіб

роботодавцям крізь ненажерливі падь-кричать тому, що в 
ведеться дійсно

Стубно, у вівторок, 20. березня, в ,
ці. Наші члени знають,, що Чим скор- родині 7.30 вечером. 
ше ми збудуємо сильну кооперати-праця

бачить, тому й горнеться до Укр Роб 11 Д° Канади не пізніше, як до' шість
місяців

Мирослава, в середу, 21, березня, в 
ву тим скорше перестанемо годува- годині 7-30 вечером. 
ти пузатих дрібних буржуїв, які
ТІЛЬКИ СМІЮТЬСЯ з робітників І все ТО- годині" 7 30 вечером. 
тобі помотати ворогам робітничої

Лому.Концерт відділу Секції Молоді РенфорлИе в четвер, 22. березня, вДівчина не здавала собі справи з 
Дубас обманює її, віддала

Ніхто мене тепер не переконає, шо 
більшовики нічого корисная о не ро- ТОГО, що 
блять. Побачив я своїми власними йому останній тяжко запрацьований 
очима, що вони плекають українську гріш, остаючись без цента на чорну

Дубас виїхав до Канади *і 
перебуває тепер в Торонто, Онт. За- 

Від нині я переконався, шо моїм був зовсім за свою добродійку, яка 
обовязком є бути в робітничих ря- виратувала його з тяжкої біди й го
лах, а переконав мене цей концерт, лоду. Не тільки, що^не віддав їй гро

шей, але навіть на її прохання, щоби 
прислав пару центів, бо була довший

Тої самої неділі у 8-ій годині ве
чером наша робітнича молодь, зорга
нізована при відділі ТУИФДім дала 
гарний концерт в память четвертої 
річниці смерти Леніна. Концерт від
крив вступною промовоюХт. Тофан, 
пояснюючи значіння цего свята. Мо
лодь відограла "Похоронний марш", 
який присутні вислухали стоячи. Да
лі програма перепліталася піснями, 
деклямаціями та музикою. На поло
вині програми т. Ліліцак виголосив 
довший реферат про життя і працю 
Леніна. На закінчення промовляв т. 
Дзвідзінськнй, закликаючи молодь і 
старших до організації, до еоіддарно- 
сти й до боротьби за визвіл з капі
талістичного визиску.

Плейн Лейк, в пятницю, 23. березня, 
в годині 7.30 вечером.кляси.

На закінчення взиваю тих робітни
ків, які не є ще членами нашої коо
перативи: Ставайте членами коопе
ративи! А тоді1 ми зможемо ше так
те продавати товар і таким чином у 
ваших кишенях останеться більше з 
того мізерного заробітку.

І. Д. Ткачук, секретар.

ТОВ. П. КНФОРУК ВІДВІДАЄ 
ТАКІ МІСЦЕВОСТИ:

культуру багато більше ніж ті, які на- годину 
зивають себе патріотами. В НЕДІЛЮ, 18. БЕРЕЗНЯ 1928 Р., В ГОДИНІ 8Л0 BE- 

МЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІДавнінг, в пяницю, 16. березня, в 
годині 7.30 вечером.

Спеден, в Укр. Фарм. Домі, в неді
лю, 18. березня, в годині 2.30 по по- ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТбо після нього я міг осудити, ро-1ЦО

пр.їбітники вміють організовано 
вати та цінити своє українське ми- час без роботи, він навіть листа не 

Я раджу і другим таким, відписав.
лудни. ,

Ґрац, у вівторок, 20. березня, в го- ; 
дині 7.30 вечером. -

Примула, в середу, 21. березня, в го- ; ^ 
дині 7.30 вечером.

Егргеионт, В четвер, 22. березня, в ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ЧЛЕ
НІВ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

У ВІННІПЕГУ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.стецтво.
Таких випадків є дуже багато, і це ТРАГІЧНА СМЕРТЬ.як і я, що до цеї пори не інтересу ва

лися ніякими робітничими справами, Д>жс не гарно зі сторони хлопців, що
так несумлінно поступають. Не ма- !

Форт Френсес, От.щоб вони стали в робітничих рядах.
Тоді ми зможемо збудувати сильну юци ніяких газет ні книжок, вони са-

ми яе знають, хто вони є і що ро- УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН! УВАГА!годині 7.30 вечером.
Опал, в пятницю. 23. березня, в го-

Ділимося дуже симною вісткпю з 
читачами "У.Р.В.", аЛіменно з одно
сельчанами Иідгайчики, повіт Коло-

робітничу організацію.
А ви діточки, що належите до блять. Старанням відділу Р.З.Т. в 1er Кил- 

донан, Ман^ відограеться в суботу, 
17. березня, в Укр. Роб. Ломі дуже 
смішну комедію на 4 дії Григорія 
Циглинського п. н. і

дині 7.30 вечером.На закінчення прошу канадійськихІв. Л—к. відділу Секції Молоді, праійойте й 
надалі в своїм напрямку та розвивай- фермерів, щоби старались забрати 

Ви своїми тих нещасливців з Куби на свої фар-
мия, Галичина, та друзями Андрія Box, в неділю, 25. березня, в годині цим подається ДО ВІДОМЗ 
сіаВЧ>ІЬкійний° птажав" ГворлеР ^ Г П°Л>'Д"1 » всім членам Відділу ТУРФДІМ,

січня 1928 р. помер трагічною смертю. ВІЛДІЛу’ ” Т0“РЖТ“ ТУРФДІм. м" ГОдИНІ 8. вечером відбудуться 
А. Савчук працював пр/розстрілк,- кличемо читачі» нашої робітничо-фар-

ванні каміння на лісовій дорозі. На меРс“°’ г">еси поя6вт" "Р° ПРИМ,‘ 
цій роботі працювало двох робітників "»ен™ * склн“™ * ““
Вони налагсоили діри, запалили гно- 6агат0- ТОЮрИ“‘- допоможете робіт- 
ти і відійшли на бік Після довшого «ичо-фармерській справі. За «яку ворюватися важні справи. О- 
очікування показалося, що гноти за- Допомогу ми складаємо щиру подяку, бовязком КОЖНОГО ЧЛЄНЗ при- 
та-цтис, Тоді хтось муси піти поли- 3. місцем, де відбудуться «ча. елі-1 
витися, що за причина. Пішов A. ^ “ оголошенням на місцях.
Савчук зі ейоїм співробітником і на
гнувся, щоби витягнути затаєний гніт.
В ту мить випалив динаміт і Савчука 
розірвало на кусні, так що деякі ча
сти організму й досі не знайдено.

Другого робітника Зубровського

те українське мистецтво, 
здібностями зачарували мене та від- “и. 
крили мені очі, що моєю повинністю 
теж належити до робітничих орга- 

1 Ірисутний.

ЩО Я БАЧИВ В УКР. РОБ. Володимир Телесницький.
СОКОЛИКИ.дот.

МІСЯЧНІ ЗБОРИиізацій. ДІЯЛЬНІСТЬ РОБІТНИЧОЇ коо- Комедія дуже смішна. Так прихо
дить в суботу громад но, клмуте своїх 
знайомих! Насмієтесь і задоволені 
підете домів.

Драмгурток докладає всіх своц^ 
старань, щоби комедія випала якмай- \ 
краще.

Вступ для дорослих лише 35 ц„ а 
для дітей 10 ц.

Початок в годині 8Л0 вечером.

Мус Джо, Саск,
На цих зборах будуть обго-ОНТ.Дня 26. лютого ц. р. я зайшов до 

Укр. Роб. Дому, щоби подивитися на 
концерт, який у строювали діти укра
їнських робітників і робітниць, що 
гуртуються при ТУРФДІМ в Мус 
Джо, Саск.

Не раз бачив я попереднє оголошен
ня на концерти, які у строювались 
діточою мандоліновою орхестрою, але 
до цеї пори в мене не було настіль
ки цікавости, щоби зайти й послуха
ти Цим разом набрав а відваги і 
зайшов подивитися на тих, як_ нази
вають їх патріоти, — більшовиків. 
Подивитися, шо ті більшовики вміють.

Прийшов до Укр. Роб. Дому і по
бачив на сцені дітвору в українських 
строях, яка співала знану мені укра
їнську пісню: "Ой, лопнув обруч да 
біля барила, дівчинонька козаченька 
сім раз обдурила*.

Ця пісня зробила на мене велике 
вражіния, бо за пятнайцять років мо
його перебування в Канаді, я перший 
раз побачив чисто українські строї і 
почув рідну, знайому медьодію пісні, 
яку я так любив співати, коли був 
ще юнаком. Мені почали тиснутися 
з очей сльози, бо нагадав собі ті лі
та молодости, коли І я співав з дру- 
іимн дітьми, як от ті, що співали на 
сцені

Не мало здивувало мене, коли по
бачив велику громаду людей, серед 
якої я опинився. Саля була так наби
та, що не можна було голки опусти
ти на підлогу. Я думав, що кожний 
цікавиться громадським життям так, 
як і я цікавився до цеї пори.
- Стою між тим гуртом людей, а 
очі все звернені на сцену, де пишав
ся гарний ріуток дітей в ріжнобарв- 
них красках, мов весняні квіти. Спі
вають. мов ті соловейки, а за кож
ною піснею публика нагороджувала 
їх гучними оплесками. І так пере
ходила пісня за піснею, які проголо
шувала одна з маленьких товари цюк.

На половині програми виступив на 
сцену високий, сухорлявий, МОЛОДИЙ 
чоловік і проголошує, що буде від- 
бчвитися В Укр. Роб. Домі на протя
гу цілого місяця. При кінці згадав 
про Робітниче ЗапомогоЬе Товари
ство, заявивши, що відділ Р.З.Т. в 
Мус Джо числить тепер 80 членів 
Він росказувад. яку користь прино
сить згадане товариство робітникам і

ПРОЛЕТАРСЬКЕ ОДРУЖИШ.
Річні збори нашої кооперативи від

булися 26. лютого ц. р. Гірисутних 
Дня 18. лютого 1928 року відбулося членів і членкинь було поверх 85. 

в Монт реалі пролетарське одружіння. Таке мале число членів пояснюєть- 
Товарнш* А. Лучка одружився з това- ся тим, що збори проголошено на 
ришкою Мавліною Тамошевською. ю. годину рану. Однак після стату- 
Весілля їхнє відбулося без всяких ре- та таке число присутних становило 
лігійно-попівських церемоній і обря- відповідний кворум і збори роспоча-

то в годині 10.20 рано.
Том А Лучка і товаришка Мав- Заряд кооперативної спільки дав 

Ліна Тамошеаська з’явилися до дер- звіт за 1927 рік, в якім були деякі ре- 
жавного нотарк і заявили, що вони комендації на будуче, 
хочуть обидвоє одружитися. Нотар Дирекційний комітет відбував свої 
примяв їхню заяву і після тутешніх регулярні засідання 2 рази в місяці, 
державних законів виписав їм папері Крім того було 16 спеціяльних засі- 
за підписом двох свідків, що вони дань, на яких вирішувалось найпеку- 
мають право на супружЬське життя чіші справи, 
і на цім всі церемонії скннчнлися.

Монт реал, Кве.7 бути на збори точно на час.
За Провком. 

А. Шидловський, О. Жукевич, КОНЦЕРТ В ЕЛМВУД.
Старанням Елмвуд Лейбор 

Гол Ассосіейш’н відбудеться 
В СЕРЕДУ, 14. БЕРЕЗНЯ 1928 
в Елмвун Лейбор Гол на розі 
вулиць Брейзір 1 МартІн

секретар.голова.

В неділю, 18. березня в годині 8-Ій 
вечером старанням ос віт ного коміте
ту при Укр. Роба Домі в ІСТ Кхлдонжм 
відбудеться повчаюча лекція про ве
неричні недуги, яку виголосить др. 
Часний при помочі світляних образків.

Прнходіть громад но, кличте своїх 
знайомих, бо такі лекції рідко можна 
почути.

Вступ за добровільними датками.
Вступ для дітей нише 16. років за

боронений.

дів. УВАГА! НОВИНА ДЛЯ ТРАНСКОНИ!
тільки покалічило, бо він ^егн» ви—; • „ .V, Старанням Драмгуртка при ІІоль-тягнути свої гноти на час. Його . п ». .ськім Робітничім Товаристві у Вінні

пегу, відограеться в суботу, 17-ґо бе
резня, в салі У.Р.Д. в Трансконі, ду
же цікаву і повчаючу драму в поль
ській мові в 4-ох діях п. н.

вдарив вистріл Савчука. Коли прий
шов до притомности і побачив близь
ко себе ноги свойого товариша, він 
думав, що Савчук скалічений. По
тягнув за ногу і побачивши, що нога 
чисто відірвана, він вдруге зімлів. 
Покаліченого забрали до шпиталю у 
Форт Френсис.

Кавалки тіла А. Савчука привезено йомих. 
до Форт Френсис і ніяк не можна бу
ло роспізнати, хто Ьін був. Тому й

КОНЦЕРТ
МОЛОДШОЇ МАНДОЛІНОВОІ 
ОРХЕСТРИ ВІДДІЛУ ТУРФ

ДІМ У ВІННІПЕГУ.
Програма концерту багата й 

дуже цікава.
По концерті відбудеться ЗА

БАВА З ТАНЦЯМИ.
Вступ 35 ц. Початок точно 

о годині 8Л0 вечером.
Робітники Елмвуд! Прнхо

діть як найчисленніше!

“ PIÇ66
Відбулись два спеціяльні і один пів- 

Вечером відбулася в т-ки Тамошев- річний мііінг всього членства. Пер
ської товариська вечера

В неділю 19. лютого зійфцюся кіль- ці утворення кооперативного ресто- 
кох товаришів і товаришок, де була рану, і пропозицію відкинено біль- 
устроєна товариська забава, так са- шістю голосів членства. Другі спеці- 
мо по просту без ніяких гучних та га- яльні збори скликано, щоби обгово- 
рячих напитків. Ця забава відбулася рити справу кооперативної філії в 
дуже тихо та гарно; товариші і това- Савт ГІоркюпайн. Пропозицію приня- 
ришки говорили, жартували та весе- то і кооперативна філія в згаданій 
ло забавлялися. В половині забави місцевости мала гарний успіх за так 
забрав слово самий таки і А Лучка короткий час свойого існовання. 
й сказав, що ми тут гарно забавляє-

Прнходіть самі і КХйчте своїх зна-
ші спеціяльні збори скликано в спра-=і

Вступ 35 і 15 центіви 
Початок в юдині 8.30 вечером. УВАГА, МУС ДЖО І ОКОЛИЦЯ!

спізнено з посмертною згадкою в пре
сі Тільки що на днях вислали сю
ди річи покійного і в кишенях знай- ся в У.Р.Д в Трансконі 
де но деякі документи,^ яких довіда- 
нося про його походження.

Покійний перебував найдовше у 
Гонор, Ман. До Канади приїхав 1920 

Дирекційний комітет складаються з ц старім краю полишив 3 бра
лося, але ми не повинні забути, що 4. Філяндців і 3. Українців. В комі- тів 4 ссстри \ стареньку матір. z
цього місяця провадиться кампанія на теті була цітий час згода і гармоній- j’ так маеться нещасливий робітник
сплату довгу, який тяжить на друкар- ність. Комітет вирішив 168 важних в теперішнім ладі визиску. Він при
мі і школі в Вінніпегу. Ми, як робіт- справ, не включаючи до цього цілу мушений продавати свою силу, щоби
ники. повинні помочи нашим Вінніпег- масу менше важних справ. заробити кусок хліба. Робітник іде
ським товаришам в їхній праці. В кооперативі працює постійно 19 працюВати на капіталіста, бо мусить.

На зазив т. А Лучки жертвували на робітників, а саме 16 мужчин і 3 жін- j часто знаходить там смерть. Пою
сплату довгу на школі й друкарні ки. £сі робітники разом b менедже ГІЛ() ро3риваєіься до непізнання,
слідуючі товариші і товаришки: по ром відбувають зібрання 2 рази на Гмьба оозтучита мене з моїм бра- «00: А. Лучка, т-жа М Лучка. Ю. нісицк, на ики, обговорюється, як-бн Г," «UoToj

В . А. Качнар і Л. Скрипкар по 50 ц.. то найкраще обслуговувати покупців не поможуть Тут треба докласти сд ^ 28 березня ц р в Укр Від иншнх українських драм від-
.1 Инжолабчу*. Д. Бузяк .1 Нетрнч, кооперативи. більше енергії, щоби замінити тепе- ро6 домнарну комедію-оперетку М. ріжняеться вона життеанВ реалізм.^
Ю. Репцун, М. Лзьола. Анна Скрюі- І обітиича Кооперативи в Ттммінс рішний Лад на такий, в якім будуть КроПИВНИЦЬКОГО „ з.ох ліях п н. Один нерозважний крок зі сторони
кар: т-жа А. Хаос .5 ц. азом $8.25. мала $425,000 обороту за минулий рік ж6аІИ про забезпечення життя і зло- •" кохаючоїся пари, веде до зломаитія

Всім жертводавцям щира подяка, а Такий успіх можна осягнути тільки poMll працюк,чо, людини ПЕРЕХИТРИЛИ кількох сердець, до потрясаючоі тра- _LZ
молоденькій парі бажаю як найкра- тоді, коли всі члени працюють для | ^ Савчук. II LI L A Fl І І П II п
того супружеською життя. Ось : так добра спільної справи, пояснюючи ро- j- 
відбуваеться пролетарське одбування бітникам значіння кооперативне і та- 
і хай воно Послужить за прпмір дру- КИМ чином збільшується кількість по- 

Валснтін.

Оцим подається до відома всім У* 
країнськпм робітникам і робітницям, 
що старанням відділу ТУРФДім в Мус 
Джо відсвяткуеться в Укр. Роб. Домі 
hhuu^ подані робітничі свята.

В суботу, 17. березня ц. р. — Роко
вини Tapajca Шевченка. Того дня 

УВАГА! САСКАТУН І ОКОЛИЦЯ! , Драмспівгурткок відограе славнозві
сну поему -в 3 діях п. н.

В неділю, 18-го березня відбудеть-

ВЕЛИЧАВИЙ концЕТ-мтнг.
Цей концерт у строюється з нагоди 

десятилітнього ювітею існування ор
ганізації ТУРФДім в Канаді.

Проситься всіх робітників і робіт
ниць нашої місцевости взяти числену 
участь.

Початок в годині 8.30 вечером.
Прнходіть громі дно!

УВАГА!

Драматичний гурток при відділі |л 
ТУРФДім в Прудгом, Саск., відограе 

пятницю 23. березня в Українськім 
Ррбітничо-Фармерськім Домі в Сас- 
катуні, велику драму на 5 дій Ів. То- 
білевича (Карпенка Карою) п. н.

“ГАЙДАМАКИ**.

Початок в годині 8. вечером.
Вступ — 35 центів.
В неділю, 18. березня ц. р. устро- 

I юеться з нагоди десятирічного існу
вання ТУРФДім

;
уЛгА! ДІ ПЕС, МАН., УВАГА!

БЕЗТАЛАННА. ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ-МІННІ.

Початок в годині 8.30 вечером.
Веі робітники й робітниці повинні 

обовязково прибути і взяти участь 
в згаданих святах.

ґедії. s ПРОДАМ хату — катедж на шісіь
Ця дуже весела комедія грається факт, що драма ця буде вметавле- кімнат: три бед-руми, фронт рум, 

перший раз в Ді Пес, Ман. на на сцені Укр. Роб.-Фарм. Дому в столова й кухня. Готейр-форнес, лот
Аматори добірні. Пісні, які вхо- Саскатуні аматорами чисто фермер- 27%, чистий тайтел. Хата положена

ського відділу ТУРФДім. повинен за- при вулиці Селкирк 885. в Вінніпегу, 
Хто не полінується прибути на це інтересувати всіх робітників міста фронтом на полудень. Продам по у- 

представлення, буде вповні вдоволе- Саскатуну, які повинні прибути

ОСТАННЯ НАГОДА.купців.
Дирекційний комітет рекомендував.

(ИМ. дять в цю штуку, захоплюючі
Прочитали ми в “У.Р.ВЛ то кіегж- 

ка т. М. Ірчана, “В Бурянах" — ро- , І
зійблжси І « складі жнджжнштва П ' ""*■ "ін'1 У»'Р»о*ана.

illÉieeE Початок в годині х V0 вечером —
ДЕСЯТА РІЧНИЦЯ ТУРФДІМ! щоби купити як найскорше власне 

приміщення для кооперативи, або ку- 
В неділю, 18. березня, в годині 8. пнти мощ>' і Шобудувіїти будинок, 

вечером, відбудеться в -Укр. Роб. До- я*нй задовольняв-би потреби спітки , 
мі в Содбори. Онт , Комітет рекомендував, щоби кожно

му робітникові, який працює рік або

міркованій ціні. Прошу зголошува
тися на тут-ж саму адресу 885 Сел- ,

(29)
мадно на не представлення. 

Початок в годині 8.30 еечером. 
Вступ 40 і 25 ц. *■

кирк Евию.вже немає.
Однак не всім відомо, шо онтерІА- 

ський Провком ТУРФДім має те 
огреиичеиу СКІЛЬКІСТЬ книжки

точно!
ІЮШУКУЮ свого брата Івана Кри-

* робітницям соватого, з Камяиець-подільської гу
бернії, почта Гусити*, з села Кузмии- 
чик. Пошукує його сестра Марія Ма- 

Маю для него важну вістку

ГЮШУКУЄТЬСЯ в дуже важній уВАГА< РОБІТНИКИ У ВЕНКУВЕР! 
справі йосифа Хоніцької о. родом з 
Оттинії, по*. Товмач, Галичина. Він 
виїхав тону 4 роки До Злучених Дер- Товариства Утер. РобГпетчо^іриер- 
жав і перебував якийсь час в Шікаго. сьюВІ Дів відбужетьсв старанням ви

ділу ТУРФДім у Ванкувер в неділю.

ВЕЛИЧАВШІ КОНЦЕРТ,Та промова мене дуже зацікавила 
Подумав в собі, що коли до товари-
сім належить таке поважне число

більше в кооперативі, дати один тиж-
,гдень на рік відпустки з повно» плат- Святкування десятилітнього ювілею“В БУРЯНАХв якій візьмуть участь мішаний і ді- нею.

точи* хори, як також аіточа мандолі- Чистого приходу за минулий рік
було $12349 02. не говорячи вже про

аур.
з краю.людей, то воно мусить бути корисне 

для прдюпточні Насунулось мені на 
галову витання: — Де буж ж до цеї 
нори? Оглянувся кругом себе і зда
валось. що всі живляться -на мене * 
вмелють очима: — Чому ти не лучиш- 
сж а другими робітниками. І сиражді 
— аж сум збирає, що та* нарис проЧ- 
шло тугі» 15 років ж Канаді Аж те- 

то робітники мають 
свої організації, при помочи пені бо
реться за

для продажі Тож спішіть з заиовлен-
ня цю книжку таки зараз, боножа орхестра, 

робітники і Роб
Maria Mazur, 

с о 8. Sirko,
* Rnayth, Man.

однак з того часу нема про него жад- j
BE Г^ІІЕИШ. то будете жалувати. ної Ч1ІКИ По фаху в|н е Гісером ; 25. берези* в 3-ІЙ годшй ар ВегфбХ 

організацій можуть на-
ітниці' Не пропу

стіть нагоди побачити такий аелича- ше, між приватні склепи 
вий концерт. Приходиь громадко на- Дирекційний комітет рекомендував 
любуватися українськими пісням*, на- роспреділити прибуток так: 6% рос- 
родимим танками, аж також послуха- предітити між широжцят коо’перати- 
та промовці*, то будуть говорити ви. 20*'. виложити на резервовий 
про л осягнення Товариства У країн- фонд, 5\*з' ужити на освітні шли, а 
ськнй Робітничо-Флрмерський ДІМ за останну роспі»едітитн між покупцями 
десять років його ісиутаиия | кооперативи згідно зі законом про-

Вступ за доброжідьиими дат

те, що кооперативе продає товар тая-
■ Відділи 

бувати П у
в Клінтон салі(молдером) і правдоподібно прапкте

у мас для кольоортжжі За- 1ес1 у втдливарні заліза (фавндрі) пгпиіііішаа м CM III гптпал
резон з Грішми посилайте в 3jysc„„x Державах. Хто-б знав, ВіІІИ іАЬИПп ІЧОНЦ,Ьг І ОМ•

(29)

ПОШУКУЮ Василя Чичуда (сим 
Леся), з Драм нова, повіт Снятии, Га
личина Прошу писати на адресу : 

Harry Todoruk,
1179 Drouillard Rd.,

(31 ) Ford City,, Ont.

f • адресу: де він зараз перебуває, хай повідо-
Bxacutive Committee мить його родичі* на адресу:

О. Chomicki, - 
590 Stella Ате^ 

Winnipeg, Man.

Закликаємо українське робітмшітжоProvincial
О L-Р. Т. Ажа'п, 

300—302 Bathnnt St., 
Toronto 2, Ont

y Венкужер прибути на це свате гро- 
мадно й разом » нами відсвяткувати
цю велику подію е житті українсько
го робітництва й фермерства » Канаді.житів. Пізнав а, що вищії Омтеріо, і саме член коопера-
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